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W N I O S E K

Na podstawie  Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia                   5 lipca 2010 r. w sprawie warunków i sposobu hodowania i utrzymywania chartów rasowych oraz ich mieszańców, art.10 ustawy z dnia 13 października 1995 r. — Prawo łowieckie /Dz. U. z 2005 r. Nr 127, poz. 1066, z późn. zm./:
proszę o wydanie mi zezwolenia na posiadanie, hodowanie i utrzymywanie chartów rasowych i ich mieszańców.
Nadmieniam, że spełniam wymogi stawiane hodowcom i właścicielom chartów rasowych ich mieszańcom, nakreślone w art. 10 ust 2 ustawy Prawo łowieckie oraz w Rozporządzeniu Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 5 lipca 2010r. w sprawie warunków i sposobu hodowania i utrzymywania chartów rasowych oraz ich mieszańców /Dz. U. Nr 135 poz. 909/,
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W załaczeniu:

- kserokopia dowodu opłaty wydania zezwolenia

- 2 x oświadczenie
O Ś W I A D C Z E N I E 
Na podstawie  Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia  5 lipca 2010 r. w sprawie warunków i sposobu hodowania i utrzymywania chartów rasowych oraz ich mieszańców, art.10 ustawy z dnia 13 października 1995 r. — Prawo łowieckie /Dz. U. z 2005 r. Nr 127, poz. 1066, z późn. zm./ ponownie oświadczam, że: spełniam wymogi stawiane hodowcom i właścicielom chartów rasowych ich mieszańcom, nakreślone w art. 10 ust 2 ustawy Prawo łowieckie oraz w Rozporządzeniu Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 5 lipca 2010r. w sprawie warunków i sposobu hodowania i utrzymywania chartów rasowych oraz ich mieszańców /Dz. U. Nr 135 poz. 909/.
Informuję, iż::

· miejsce i warunki utrzymywania psów wykluczą możliwość niekontrolowanego opuszczania miejsca stałego pobytu psów,

· psy nie będą wykorzystywane do polowań,

· psy zostaną zaszczepione przeciw wściekliźnie,

· posiadane warunki zapewnią zwierzętom możliwość egzystencji zgodnie z potrzebami płci, rasy i wieku

· nigdy nie polowałem z chartami oraz nie byłem karany za ww. artykuły,

· charty będą miały stały dostęp do wody i światła dziennego.
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O Ś W I A D C Z E N I E 

Oświadczam, że nigdy nie byłam(byłem) karany za przestępstwa i wykroczenia za kłusownictwo. Znam zakres przepisów Prawa łowieckiego za kłusowanie z chartami.
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